

Proračun za građane za 2020. godinu



Poštovane mještanke i mještani Općine Bistra,

predstavljamo Vam „Proračun za građane“ za 2020. godinu, kao sažetak najznačajnijeg dokumenta svake jedinice lokalne samouprave. U njemu je prikazano od kojih se prihoda proračun sastoji te što se sve iz njega financira, a sve s ciljem kako bismo Vam omogućili uvid u rad naše Općine i učinili je što transparentnijom.

Smatram da smo, iako suočeni s izazovom gubitka dijela poreznih prihoda kroz provedene i najavljene porezne reforme uspjeli i u 2020. godini zadržati postojeći standard u financiranju javnih potreba i barem malo podići ljestvicu budućeg rasta i razvoja Općine Bistra.

Kao preduvjet budućeg gospodarskog razvoja, prepoznali smo važnost ulaganja u gospodarsku, komunalnu i prometnu infrastrukturu, stoga u 2020. godini planiramo značajniji dio financijskih sredstava izdvojiti za izgradnju komunalne infrastrukture, izgradnju vodoopskrbnog sustava, sustava otpadnih voda, nastavak izgradnje groblja i kapelice, izgradnju i uređenje dječjeg igrališta u Poljanici Bistranskoj, izgradnju rotora u Bistranskoj ulici, poboljšanje prometne sigurnosti i odvodnje u Brezinskoj ulici, izgradnju oborinske odvodnje i pješačkog pločnika u Stubičkoj ulici, izgradnju autobusnih kućica u Bukovju Bistranskom i Gornjoj Bistri, izgradnju tržnice – (projekt „Bistranski paviljon“), rekonstrukciju javne rasvjete i krovništa na Društvenom domu Bukovje, održavanje nerazvrstanih cesta, javnih i zelenih površina te asfaltiranje općinskih cesta.

Također nastavljamo sa ulaganjima u izgradnju Gospodarske zone Bistra sa željom poticanja razvoja gospodarstva i poduzetništva, privlačenja novih investicija i na taj način otvaranja novih radnih mjesta.

U planu nam je i nastavak realizacije projekata koje smo prijavili na Europske fondove, „Uređenje tradicijskog ruralnog centra – križište starih trgovačkih puteva“ (uređenje trga u Donjoj Bistri, izgradnja biciklističkih staza i šetnica) i „Obnova zgrade stare škole u Poljanici Bistranskoj (Ekomuzej)“(obnova i opremanje).

Očuvanje okoliša od velike nam je važnosti jer o njemu ovise sadašnji i budući naraštaji, stoga smo dio sredstava izdvojili za nastavak izgradnje reciklažnog dvorišta i nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada.

Želimo ulagati u obrazovanje, zato i ove godine našim učenicima i studentima dodjeljujemo stipendije u iznosu od 300,00 kuna mjesečno za učenike i 500,00 kuna

mjesečno za studente, sufinanciramo nabavu udžbenika i radnih bilježnica učenicima Osnovne škole Bistra, sufinanciramo produženi boravak, školu u prirodi, razna natjecanja učenika osnovne škole, troškove prijevoza učenika, a sudjelujemo i u financiranju projektne dokumentacije za sportsku dvoranu Osnovne škole Bistra.

Naše obitelji i kućanstva pomažemo na način da gotovo 5 % proračunski sredstava izdvajamo za sufinanciranje cijene prijevoza učenicima osnovnih i srednjih škola, studentima, umirovljenicima, osobama s invaliditetom te osobama slabijeg socijalno-
imovinskog statusa.

Svjesni važnosti poticanja povećanja nataliteta, Općina Bistra roditeljima novorođene djece daje novčane naknade u iznosu od 1.000,00 kuna za prvo dijete, 2.000,00 kuna za drugo, 3.000,00 kuna treće i 4.000,00 kuna za četvrto i svako sljedeće, te sufinanciramo boravak djece u dječjim vrtićima.

Mislimo i na naše najmlađe stanovnike zbog kojih smo osigurali sredstva u proračunu za rekonstrukciju, dogradnju i opremanje dječjeg vrtića Kapljica u Poljanici Bistranskoj, a sve kako bi im se osigurali sigurniji i kvalitetniji uvjeti za boravak u prostoru u kojem će se kroz igru i zabavu pripremati za školu.

Obiteljima i pojedincima slabijeg imovinskog statusa osiguravamo jednokratne novčane pomoći, pomoći u naravi i troškove stanovanja, učenicima osiguravamo prehranu u školi, a umirovljenicima dodjeljujemo novčane pomoći povodom blagdana Uskrsa.

Za naše poljoprivrednike osigurali smo sredstva za isplatu subvencija i sufinanciranje programa osposobljavanja u poljoprivredi i gospodarstvu.

Kako bismo svojim mještanima omogućili da izraze svoje interese u područjima kulture, sporta, socijalne skrbi i zdravstvene zaštite, poljoprivrede i gospodarstva, Općina Bistra izdvajajući iz proračuna značajna financijska sredstva podržava i sudjeluje u radu mnogobrojnih udruga čije djelovanje doprinosi očuvanju i promicanju tradicije te obilježavanju raznih manifestacija kao što su „Dani Bistre“, svjetski skijaški kup „Snježna Kraljica“ i druge.

Drage mještanke i mještani Općine Bistra, izdvojili smo samo dio projekata koje želimo realizirati u 2020. godini.

Ukoliko mislite da je još nešto potrebno kako bismo poboljšali našu Općinu molimo Vas da nam napišete.

Vaše prijedloge, sugestije i komentare možete dostavljati do 15.12.2019. kada ćemo sve zaprimljeno uzeti u obzir te na sjednici Općinskog vijeća predstaviti, te prihvaćeno uvrstiti u konačan proračun za 2020. godinu.

Savjetovanje za Prijedlog Proračuna Općine Bistra za 2020. godinu možete pogledati [OVDJE](#).

Vaš Načelnik !